pl-staqa Przygotowanie do egzaminu ésmoklasisty 2021

Liczby naturalne, catkowite, utamki

Zadanie 1

Ocen prawdziwosé podanych zdan.

Liczba 1684 jest podzielna przez 9

Prawda Fatsz

Liczba 1684 jest wielokrotnoscig liczby 4

Prawda Fatsz

Zadanie 2

Wojtek zapisat liczbe trzycyfrowg podzielng przez 9. Skreslit w tej liczbie cyfre jednosci i otrzymat
liczbe 32. Jaka liczbe trzycyfrowg zapisat Wojtek?

Zosia zapisata parzystg liczbe pieciocyfrowa podzielng przez 3 i niepodzielng przez 9 , skreslita w tej
liczbie cyfre jednosci i otrzymata liczbe 5123. Jaka liczbe pieciocyfrowa zapisata Zosia?
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Zadanie 3

Liczba a jest najmniejszg liczbg dodatnig podzielng przez 2 i 9, a liczba b najwiekszg dwucyfrowa
podzielng przez 3i 5.

Najmniejsza wspolna wielokrotnosc liczby a i b jest rowna

a. 75 b. 105 c. 180 d. 90

Zadanie 4
Zaokraglij liczbe z podang doktadnoscia
a) dodziesigtek: 386,931
b) do czesci setnych: 215,264
c) dojednosci: 60,59
d) do czesci tysiecznych:  0,00466

e) do czesci dziesietnych: 98,92
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Zadanie 5

Liczba 1930 jest zaokragleniem do rzedu dziesigtek kilku liczb naturalnych. lle jest wszystkich liczb
naturalnych réznych od 1930, ktére maja takie zaokraglenie? Wybierz wtasciwg odpowiedz sposrod
podanych:

a. 4 b. 5 c. 9 d. 10

Zadanie 6
Dokoncz zdanie tak, aby byto prawdziwe. Wybierz wtasciwg odpowiedz sposrdd podanych.

Zaokragleniem utamka okresowego 732, (46) do czesci setnych jest liczba:

a. 700

b. 732,5
c. 732,46
d. 732,47
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Zadanie 7

Liczba a jest przyblizeniem liczby 5,665 do czesci setnych. Liczba b jest przyblizeniem liczby a do
czesci dziesietnych.

Oblicz:

a. b —a

[g]

Q

I
SEES SS

Zadanie 8

Cyfra tysiecy pewnej liczby czterocyfrowej to 3, a cyfra setek to 7 . Zaokraglenie tej liczby z
doktadnoscia do dziesigtek jest podzielne przez 9 . Podaj wszystkie liczby spetniajgce te warunki.
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Zadanie 9

Na osi liczbowej zaznaczono wszystkie liczby catkowite, ktérych odlegtosé od 3 jest mniejsza niz 7.
Uzupetnij ponizsze zdania. Wybierz odpowiedz sposréd oznaczonych literami A i B oraz odpowied?
sposréd oznaczonych literami Ci D.

Najmniejsza liczbg zaznaczong na osi liczbowej jest liczba A/B A. -3 B.—4
Na osi liczbowej zaznaczono C/D liczb catkowitych dodatnich C.9 D.10
Zadanie 10
Odlegtosc¢ na osi liczbowej pomiedzy najwiekszg i najmniejszg sposrdd liczb 0, — 45, ;, %jest réwna:
=
28
b, L
7
113
28
d 2
2
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Zadanie 11
Dokoncz zdanie tak, aby otrzymac zdanie prawdziwe:

Liczba 39 przedstawiona w postaci iloczynu dwéch liczb wymiernych to:

a. 71-53
4 V7
b. 72.52
7 "4
C. 71-5l
4 V7
d 73.53
7 "7
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Zadanie 12
Dokoncz zdanie tak, aby byto prawdziwe. Wybierz wtasciwg odpowiedz sposrdd podanych.

Rozwiniecie dziesietne skoriczone ma utamek zwykty:

1

a. -
6
45

b. —
63

4

c. -
9
42

d -
56
Zadanie 13

Dokoncz zdanie, wybierz wtasciwg odpowiedz sposréd podanych.

s s .. 4 2 1Y). ;
Wartos¢ wyrazenia g - = (— - ) jest rowna:

9 2
1
a. —=
9
5
b, 2
9
3
c. =
9
6
d —
18
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Zadanie 14

Uzupetnij zdania. Wybierz odpowiedz sposrdd oznaczonych literami A i B oraz odpowiedz sposrod
oznaczonych literami CiD.
Wartos$¢ wyrazenia 3,6 : 0,45 jest rowna wartosci wyrazenia:

360 36
A— B.—
45 45

Wartos$¢ wyrazenia 2,25 - 0,6 jest rowna wartosci wyrazenia:

2256 2256
' 100 * 1000
Zadanie 15

Woypisz i uporzadkuj rosngco wszystkie dodatnie utamki nieskracalne, ktére majg jednocyfrowy
mianownik i licznik 0 3 mniejszy od mianownika.
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Zadanie 16
Oblicz:
a. —22.21%
2

o <t (-4

c. —25-(—4,08)
d. 0,028: (—0,07)

2 2 3

f. 32+ (-64)- (—4%)
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Sprawdsz sie!

Zadanie 1

W liczbie pieciocyfrowej 684#6 podzielnej przez 4 i niepodzielnej przez 9, cyfre dziesigtek zastgpiono
znakiem #. Jaka cyfre zastgpiono znakiem #? Wybierz wtasciwg odpowiedz sposréd podanych:

a. 2 b. 3 c. 5 d. 8

Zadanie 2

Kasia poprawnie zaokraglita liczbe 3456 do petnych setek i otrzymata liczbe x, a Zosia poprawnie
zaokraglita liczbe 3495 do petnych tysiecy i otrzymata liczbe y. Czy liczby x i y sg réwne? Wybierz
odpowiedz TAK lub NIE.
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Zadanie 3
Odlegtos¢ miedzy punktami na osi, ktdre na osi liczbowej odpowiadajg liczbom —4,5 - jest rowna:

a. —45+42 b, —4,5—2 c. 4541 d. 45-1
7 7 7 7

Zadanie 4

Hastem do sejfu sg w kolejnosci 24, 27 i 29 cyfra rozwiniecia dziesietnego utamka % Dokonicz zdanie

tak, aby otrzymac zdanie prawdziwe:

Hasto do sejfu to

a. 725 b. 527 c. 257 d. 577
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